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「中学生の制服について」のアンケート結果について 

 

錦秋の候、保護者の皆様におかれましては、ますますご清栄のこととお喜び申し上げま

す。日頃は、半田市の学校教育にご理解とご協力を賜り、誠にありがとうございます。 

 ７月下旬に行いました「中学生の制服について」のアンケートへのご協力ありがとうご

ざいました。このたび、アンケート結果がまとまりましたのでお知らせします。 

 今後は、本アンケート結果及び子どもたちの意見を参考に、市内統一のブレザー制服を

令和５年４月から導入することを目指して検討し決定していきます。 

 なお、令和５年４月以降の、新たな制服及び今までの制服（詰襟学生服・セーラー服）

の取扱いについては、各中学校で検討していきます。 

 ご理解・ご協力をお願いいたします。 

 

 

 

 

 

担  当 半田市教育委員会 学校教育課（鈴木・濱﨑） 

電  話 0569-21-3111(内線521) 
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どちらかといえばスカートが多かった。

どちらかといえばスラックス（長ズボン）が多かった。

スカートとスラックス（長ズボン）、ほぼ同じくらいだった。
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①男子学生服

②セーラー服

③ブレザー・スーツ

④スラックス…

⑤スカート

⑥キュロット

思う どちらかといえば思う どちらかといえば思わない 思わない わからない

「中学生の制服について」のアンケート結果 

 

【児童生徒】 

１ 調査対象  小学４年生～中学３年生 

２ 実施時期  令和３年７月１６日（金）～２０日（火） 

３ 回答数   6,657件 

４ アンケート結果 

（１）小学生のころの主な服装（女子児童・生徒のみ） 

 

 

   

 

 

 

 

 

（２）新たな制服を決めることについて  （３）下の制服を選べるようにすること 

について 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

（４）今後中学生が着る制服としてふさわしいと思うか。 
 

  

  

わからない
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②セーラー服 

 

③ブレザー・スーツ 

 

④スラックス 

 （長ズボン） 

⑤スカート 

 

⑥キュロット 
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①詰襟学生服

②セーラー服

③ブレザー・スーツ

④パンツスタイル

(ズボン・パンツ・スラックス)

⑤スカート

⑥キュロット

⑦制服は必要ない

思う どちらかといえば思う どちらかといえば思わない 思わない わからない

【保護者】 

１ 調査対象  小中学校に児童生徒が在籍する全ての世帯 

２ 実施時期  令和３年７月２０日（火）～２８日（水） 

３ 回答数   3,698件 

４ アンケート結果 

（１）新たな制服を導入することについて （２）下衣を選択できるようにすること 

について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）今後中学生が着る制服としてふさわしいと思うか。 
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①男子学生服 

 

②セーラー服 

 

③ブレザー・スーツ 

 
④パンツスタイル（ズボン・
パンツ・スラックス） 

 

⑤スカート 

 

⑥キュロット 

 

⑦制服は必要ない 



（４）制服にあるとよい機能について 
 

 ①家庭で洗濯できる 

 

 ②汚れにくい 
 
 

 ③アイロンがけの 

  必要がない 
 

 ④着心地がよい（ストレッチ性が 

あって動きやすいなど） 
 

 ⑤脱ぎ着がしやすい 

 

 ⑥安心・安全（抗菌加工・防炎 

加工・反射材が付いているなど） 
 

 ⑦寒暖対応 

 

 ⑧丈夫で破れにくい 

 

 ⑨肌触りがよい 

 

 ⑩サイズ変更が容易 

 （アジャスター付き、裾だししやすいなど） 
 

 ⑪消臭機能 

 （汗のにおいなど） 

 ⑫下着が見えにくい 

 （色、形状など） 
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